
Πολιτική Χρήσης Cookies 
 

Η CyberX ΙΚΕ χρησιμοποιεί cookies για να βελτιωθεί η εμπειρία των επισκεπτών των ιστοτόπων 

μας, συμπεριλαμβανομένων των ιστοτόπων που είναι προσβάσιμοι μέσω κινητών εφαρμογών, 

και έχει εκδώσει την παρούσα Πολιτική για τα Cookies. 

Η πολιτική αυτή εξηγεί τι είναι τα cookies και τον τρόπο με τον οποίο τα χρησιμοποιούμε 

στους ιστοτόπους μας. 

Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε cookies κατά την περιήγηση στον ιστότοπο, μπορείτε να 

τροποποιήσετε τις ρυθμίσεις του φυλλομετρητή και/ή τις ρυθμίσεις της κινητής συσκευής σας 

έτσι ώστε να ειδοποιείστε κάθε φορά που λαμβάνετε cookies ή μπορείτε να περιορίσετε ή να 

απενεργοποιήσετε τα cookies. 

Τα cookies είναι πολύ μικρά αρχεία τα οποία αποτελούνται από μια σειρά γραμμάτων και 

αριθμών και τοποθετούνται στον υπολογιστή σας από διακομιστές της ιστοσελίδας. 

Επιτρέπουν στον κάτοχο της ιστοσελίδας να σας ξεχωρίζει από άλλους χρήστες του ιστοτόπου. 

Τα cookies δεν μπορούν να εκτελεστούν ως κώδικας ή να χρησιμοποιηθούν για τη μεταφορά 

ιών και δεν μας δίνουν τη δυνατότητα να έχουμε πρόσβαση στον σκληρό σας δίσκο. 

Δεν μπορούμε να διαβάσουμε καμία πληροφορία στο σκληρό σας δίσκο, ακόμη και εάν 

αποθηκεύσουμε cookies εκεί. 

Τα δεδομένα που προκύπτουν μέσω των cookies στους ιστοτόπους της TicTac μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για ποικίλους σκοπούς, συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

Απολύτως αναγκαία 

Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για να έχετε τη δυνατότητα να περιηγηθείτε στον ιστότοπο 

και να χρησιμοποιήσετε τα χαρακτηριστικά του, π.χ. να αποκτήσετε πρόσβαση σε ασφαλείς 

περιοχές του ιστοτόπου και να αποθηκεύσετε προϊόντα σε ένα καλάθι αγορών. 

Απόδοση 

Αυτά τα cookies συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο οι επισκέπτες 

χρησιμοποιούν έναν ιστότοπο, π.χ. σε ποιες σελίδες πηγαίνουν συχνότερα οι επισκέπτες και 

εάν λαμβάνουν μηνύματα σφάλματος. 

Χρησιμοποιούνται για τη βελτίωση του τρόπου λειτουργίας ενός ιστοτόπου σε μελλοντικές 

εκδόσεις. 

Λειτουργικότητα 

Αυτά τα cookies επιτρέπουν στον ιστότοπο να θυμάται τις επιλογές που κάνετε, π.χ. το όνομα 

χρήστη, τη γλώσσα ή την περιοχή στην οποία βρίσκεστε και παρέχουν μία καλύτερη 

προσωπική εμπειρία. 



Στόχευση 

Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για την προσφορά περιεχομένου το οποίο είναι πιο σχετικό 

με εσάς και τα ενδιαφέροντά σας. 

Δεν επιτρέπουμε σε τρίτα μέρη να διαφημιστούν στον ιστότοπό μας, αλλά δεν μπορούμε να 

ελέγξουμε τους διαφημιστές στους οποίους επιτρέπεται από τους παρόχους υπηρεσιών 

διαδικτύου να διαφημίζονται ενώ περιηγείστε στο διαδίκτυο. 

Η Tictac υποχρεώνεται από το νόμο να λαμβάνει τη συγκατάθεσή σας για όλους τους τύπους 

cookies που τοποθετούμε, πέραν των cookies εκείνων τα οποία είναι «απολύτως αναγκαία». 

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τον τρόπο διαχείρισης των cookies πηγαίνοντας στην 

ενότητα Βοήθεια του φυλλομετρητή σας, στις ρυθμίσεις της κινητής συσκευής σας ή στη 

σελίδα www.aboutcookies.org , η οποία παρέχει λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τη 

διαχείριση των cookies σε δημοφιλείς φυλλομετρητές. 

Έχετε, ωστόσο, υπόψη ότι κάποια στοιχεία των ιστοτόπων μας ίσως να μην λειτουργούν σωστά 

εάν απενεργοποιήσετε τα cookies. 
 

https://www.aboutcookies.org/
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